
Hetilap a társad ahn», közművelődés, szépirodalom és közigazgatás köréből.

Megjeleli minden keddenElőfizetési árait :

Helyben, házhoz hordva Vidékre, postán küldve :
Egy évre 4 frt Egy évre 4 frt 50 kr
Ï élévre 2 frt Félévre 2 frt 25 kr
A egyedévre 1 frt Negyedévre 1 frt 25 kr

Egyes szám ára 10 kr Egyes szám ára 12 kr

Hirdetési dijak :
Egy háromszor hasábozott garmondsor vagy annak tér. 

mértéke 5 kr
Előfizetések, valamint a lap szellemi részét illető közlemények a szerkesztőséghez inté- 

zendők Gyulafehérvárra, a püspöki lyc könyvnyomdába

Kéziratok — melyek vissza nem adatnak — aláírva küldendők be

Bélyegdij minden beiKtatás után 30 kr 

Nyilttér soronként 15 kr

A hirdetési és nyílttéri díjak előre fizetendők

Hirdetések és nyílttéri közlemények elfogadtatnak lapunk részére kiadóhivatalunkban (Püsp. lycz. könyvnyomda, váruteza) továbbá Goldberger 
A. V., Barna és társa által Kmlapesteii. Friedrich Sehalek, G. IL. 3*aiibe & Comp., I. Kiiolk Haasenstein és Vogler Bécsben, Prágában, 

valamint Németország és Sveicz fővárosaiban is. B»orn & Comp. által Hamburgban.

Előfizetési felhívás 
a I.

VII. évfolyam második felére.

Midőn a Gyulafehérvári Közlöny VII. év
folyamát az 1884. év beléptével megnyitottuk s 
azt tehetséges és diszes munkaerőkkel mintegy 
újjáalakítva a hírlapirodalom azon színvonalára 
emeltük, melyen — dicsekvés nélkül elmond
hatjuk— sok más vidéki lapokkal szemben meg
állotta a sarat, elmondottuk volt programunkat, 
melyen haladni és melyen működni czélul tűztük 
ki magunknak. Hogy kitűzött feladatunknak és 
azon ígéreteknek, melyeket minden utógondolat 
nélkül és ilyen alkalommal oly gyakran hasz
nálni szokott reklámok teljes mellőzésével tettük, 
menyire feleltünk meg, — nehogy az öndicsek
vés vádja alá essünk, de másfelül, hogy önma
gunk felett oktalanul pálezát se törjünk —• meg
ítélését az e téren illetékes olvasó közönségre bíz
zuk. Annyit azonban elmondhatunk, sőt elmon
dani önérzetünk is késztett, hogy eddigi mun
kálkodásunkat a legjobb akarat és igyekezett ve
zérelte és minden törekvésünket oda irányoztuk, 
hogy a t. közönségnek egyfelől a társadalom, más
felől a közigazgatási élet köréből értekezések és javas
latok, érdekes tárcza czikkek és változatos napi ese
mények stb. közlése mellett, mulattató, de hasznos 
olvasmányokat is nyújtsunk. Az eddigi irányt 
lapunk szerkesztésében a jövőben is követni fog
juk, sőt igyekezni fogunk lapunkat a közéletből 
és a hatásági intézkedések köréből merített közlemé
nyekkel még érdekesebbé tenni.

Mai számunkkal a n. é. közönség lapunkat 
nagyobb és díszesebb kiállításban veszik, ezzel 
is óhajtván a kor igényeinek eleget tenni.

Ajánljuk ennélfogva lapunkat a n. érd. kö
zönség becses figyelmébe és szives pártfogásába.

A szerkesztőség.

Előfizetési árak :

A kiadóliivaíal.

Helyban házhoz hordva : Vidékre postán küldve
Egy évre 4 frt. Egy évre 4 frt 50 kr.
Fél évre 2 frt. Fél évre 2 „ 25 „
Negyed évre i frt. Negyedévre 1 „ 25 „

A nő aktivitása a létérti küzdelemben.
A természet azáltal, hogy a nö és férfiú testi és 

lelki szervezete között oly nagy különbséget tett, 
mintegy különféle életfeladatokat tűzött ki mind a 
két nemnél. És ezt a különböző irányt már az em
beriség őskora óta éles vonalakban latjuk kifejezve. 
A történet hosszú századai mutatják, hogy a nő ha
tásköre mindig különbözött a férfiakétól és míg a 
férfiak hatásköre mindigla positivismus felé hajlik, 
addig a nő inkább mindig a passiv téren mozgott. 
És ez volt a természeti munkafelosztás a két nem 
között.

Azonban az emberiség más viszonyok között 
más állást foglal a természettel szemben. A fenma- 
radás harcza oly nehéz lett, hogy a modern korszak 
igénybe veszi nemcsak a férfiak erős karját, hanem 
még a nőknek gyönge--kezeit is. — Teljesen el
évült tehát azon elv, mely szerint a férfi és a nő 
munkaköre tekintetében külön kasztot képez. Az a 
munkafelosztás, mely eddig a két nem között létezett 
teljesen eltűnt és más munkafelosztás lépett életbe. 
A no és férfi munkaköre között manapság már alig 
létezik határ.

Azt a teret, a mely a nők részére leginkább el 
volt zárva : a tudományok terét, a nők már teljesen 
meghódították és megszűnt tehát az az előítélet is, 
mintha a tudományok művelője csakis férfiú lehetne. 
A jogi, orvosi, sőt a bölcsészeti szakma sem idegen 
már a nők előtt, olyanynyira, hogy a tudomány ezen 
ágainak is jeles tudósnői vannak a női nemben.

Maga a női feladat és hivatás egészen külön 
álló tant, sőt tudományt képez, olyannyira, hogy 
modern értelemben háztartást vagy gazdaságot ve
zetni, éppen oly előkészültséggel kell, mint a férfiak 
pályáinak bármelyikén I És az, aki ezen elméleti tu
dományokat nem sajátítja el és a gyakorlati ügyes

séggel és jártassággal nem tetézi, bizonyára nem fog 
lépést tarthatni azon kívánalmakkal, melyeket a mo
dern kor a nőhez, mint a család leikéhez, fűz.

Azonban a nőnek nemcsak szellemi egyenjo- 
gositása haladt ily magas fokra, — hiszen csak a 
sok nő festőt, költőt és szobrászt említem fel, — ma 
már a nő mérvadó tagja a társadalom mechanizmu
sának positiv fizikai értelemben is, azaz a nő ma 
már nem vonhatja ki magát a tényleges fizikai mun
kakörből sem. Mi természetesebb, minthogy itt csak 
a szegényebb és középosztályu nők érthetők, de kik 
a nővilág nagy contingensét képezik. A nők elébbi 
századokban csak női kézimunkával fogtalkoztak és 
az erősebb dolgoktól nemcsak hogy idegenkedtek, 
de bizonyos lealázó volt benne, ha a nőnek saját 
kezével kellett volna napi kenyerét megkeresni. Csak
hogy ekkor a viszonyok még mások voltak, a meg
élhetés még oly könnyű volt, hogy a nőknek nem 
kellett a létért küzdeni.

Újabban azonban a statisztika hideg számok
kal mutatta ki, hogy a házasságok száma rohamosan 
apad, mert a férfiak nem képesek a család kenyerét 
megszerezni, minthogy az önszemély fentartása is 
nehézségekkel és erömegfeszitéssel jár. És ebben fek
szik azon körülmény indoka, hogy a nők mindinkább 
önerejükre vannak utalva. S ha tényleg pillantást ve
tünk a nők társadalmi életére, ugv azt látjuk, hogy 
ott már aktiv szerepet játszanak. Hiszen már Euró
pában is a legnagyobb gyárak munkáshada (hogy 
alul kezdjem) nőkből sorakozik össze, mert a ne
hezebb munkák is könnyükké változnak a munka
megosztás által, úgy hogy azok nők által is elvé
gezhetők. Azonban nemcsak a közönséges fizikai 
munka terén szerepelnek a nők, hanem a magasabb 
színvonalakon is. Hiszen postásnők, távirásznok, va
súti hivatalnoknők, pénztárnoknők ma már közön
séges jelenségek, és a leleményes uj világ női között 
tűzoltó, titkos rendőr és sok más ily férfias foglal
kozás sem ritka dolog.

A nőknek aktiv foglalkozását tényleg lehet oly 
szempontból is tekinteni, mely az egész ügyet szebb 
fénybe helyezi. Tény u. i. az, hogy mióta az anyagi 
jólét alább szállása óta a férfiak nem nősülnek, hogy 
azóta az erkölcsök is rohamosan sülyedtek! A nőu. 
i., hanem volt férfiú, ki értök küzdött volna az élet 
tengerén, ki gyakran igazán önfertartása érdekében 
képtelen küzdeni, érzi legjobban a nevelés abbeli 
hiányát, hogy nem tanították olyasvalamire, a mivel 
kenyerét megszerezhetné. És a nők kik nem tudnak 
— mert nem tanultak — vagy nem akarnak, — mert 
nem nevelték — dolgozni, letérnek az erkölcs utjá-

M..........hoz.
Zöld erdőben lombok alatt, 
Hova csak lopva jut a nap, 
Szerelemről suttognak a virágok, 
Bűbájos dalt zengenek a madarak.
Én is neked elmondanám, 
Elsuttognám hű szerelmem, 
De hiába, szegény vagyok, 
Vallomásom te nem hallod.

A földet álmából. . . .
A földet álmából ragyogó sugárral
Kelti föl a hajnal,
Lágy susogva szellő a zöldelő erdőt, 
Csendes dallal a madárka szunyadozó párját.

Föld s te lombos erdő, dalt zengő kis madár
Nem irigylem sorsod,
Ti csak álmodoztak még a boldogságról
S valóban csak én vagyok boldog.

Csendes álmomból az a szőke kis lány
O kelt fel.
Szerető csókjával, ölelő karjával, 
Örök boldogságot ő ad nekem.

IS ő s L i b á s y D e z s ő.
Irta: Castor Ar. 7.

A „Gyulatehérvári Közlöny“ eredeti tárczája-

Mesém hőse, egy igen fiatal ember; a gymna
sium VI. osztályának nagyreményű hallgatója. —Az 
esemény helye pedig, melyben ifjú hősünk oly 
nagy szerepet játszik: Gyulafehérvár. Hogy mikor 
történt? Azt meghatározni kedves olvasómra bízom, 
bármely időre teheti, de mesém érdekében legjobban 
teszi, ha öt évvel gondol visza.

Libásy Dezső, az én mesém hőse, éltének 15. 
évét élvezi, és daczára eme kevés számú, zajtalanul 
lefolyt életéveinek végtelenül szerelmes volt. Igen, 
szerelmes volt, még hozzá városának lesszebb, les- 
kedvesebb leányába, a báj és kellemdus : Slivovitz 
Irmába, egy kis szöszke leánykába, ki boldog test
vére volt még 4 remény teljes hajadon leánynak.

Hogy e kis leánykára nézt ifjú Libásy Dezső 
szerelme sem volt egészen közönyös, azt mindenki 
láthatta, ki csak az Istentől nem volt vaksással mes- 
verve, s látták is ! Látta pedig különösen Szeplősy 
Dávid tanítónak három szép leánya, még hozzá irigy 
szemmel !

Egy Ízben Libásy Dezső két legjobb osztály
barátjával, Kacsásy Kóby és Turóczy Ignáczczal lá
togatóban volt (egyedül nem mert menni) Slivo- 
vitzéknél.

Künn roppant szélvész dühöngött. Az eső iste- 

hogy annál inkább eszébe juttassa, fülébe kiáltsa a 
földi embernek (már mint nekik) a „Memento mórit.“

Libásy Dezső megunva a nyomasztó csendet, 
mely a künn dühöngő időjárás rájuk pktroyált, fel
ugrott székéről, s e szavakkal: „Hát nem akar ez 
idő már csendesülni!“ felrántotta az egyik ablak
táblát, hogy közelebbről meggyőződjék.

Az istenért, Dezső, mit cselekszik! sikoltának 
mindnyájan, különösen Irma.

De ekkor már késő volt, mert alig, hogy az 
ablak felnyitódott, egy erős léghuzamkioltá a lám
pát, s ők egyptomi sötétségben kénytelenitettek ta- 
pogatódzni.

A rósz Fáma ugyan azt beszéli, hogy ekkor a 
szél süvöltésébe, villám czikázásába, s a meny dör
gésébe — csókok ezuppanása is vegyült, de én, már 
ez egyszer engedelmet kérek! de én bizony Isteni 
absolute semmit sem tudok efelől.

A miről én tudok, az csak annyi, hogy midőn 
végre valahára gyufára találtak és lámpára gyújtot
tak, hát a kicsi Irmuska Dezsőcske mellett szertele
nül erőlködött az ablaktáblát betenni, és hogy emel
lett szép -orczái kissé felette pirosak voltak, no azon 
már megint nincs mit bámulni, hisz a szél oly erő
sen ellenezte az ablak betevését !

De hát, hiába ! mikor a világ olyan nagyon rósz ! 
Másnap szegény Irmuska alig hogy kitette lábát ott
honából, már is uton-utfélen kérdezgeték tőle, hogy 
igaz-e, mit hallott. Azt beszélik ugyanis, a városban 
szerteMiogya-villanL^zobäi^^^Mij^HjMMÄBl



ról, mert elvégre is élniök kell. Ha tehát a női osz
tály munkaereje és tényleges munkálkodása érvényre 
emelkedik, ha a nők nem fognak idegenkedni a mun
kától, akkor az erények újra elérik azt a magas pol- 
czot, melyen állottak vala.

És éppen e körülmény indította Amerika kor
mányait arra, hogy a nőket a munkában tanítsák, 
mert az erény és erkölcs továbbsülyedése ellen eb
ben látták az egyedüli óvszert. És ezt lehet oly ese
tekre is vonatkoztatni, hol a létérti küzdelem nem 
oly veszélyes. Mert, ha a jobb házak leányait úgy 
nevelik, hogy „ujját se tegye a hideg vízbe,“ — az 
bezzeg silányul vezeti háztartását. Egyrészt azért — 
mert az a munka, melyet otthon kellene végeztetni, 
házon túl sokkal többe kerül, de másrészt nem is 
fog hozzá érteni. És játszik itt még az a körülmény 
is közbe, hogy a szorgalmas háziasszony házimun
kájában időtöltést talál, holott az, ki nem szokott 
hozzá, szinte unatkozik s egyéb szórakozást keres, 
talán épen a házon kívül.

A modern jelszó tehát az, hogy a nők ne riad
janak vissza a munkától, mert dolgozni dicsérendő 
erény. S. J.

Közigazgatási és hatósági élet.
— Hirdetmény az adófelebbezés ügyé

ben. Gyulafehérvár szab. kir. város tanácsa részéről 
ezennel közhírré tétetik, hogy a f. évben működött 
adókivető bizottság által tárgyalt az 1883. évi XLIV, 
t. ez. ii. §-a szerint 3 évi érvénynyel megállapított 
III. oszt, keresetadó kivetési lajstromok, nemkülönben 
a f. 1694. évre kivetett IV. oszt, kereset-adó végre 
tőke kamat és járadék-adóról szerkesztett és megál
lapított kivetési lajstromok a kir. adófelügyelöségtől 
az előírás eszközlése végett beadattak.

Ennélfogva a fent elősorolt kivetési lajstromok az 
illető adózóknak betekinthetése végett a városi adó
hivatal helyiségében S napi közszemlére kitétettek, 
azon felhívással, hogy az illető adózók a Ill-ik oszt, 
szer, adó után kivetett pótadó nemkülönben a IV. o 
kereseti adó és a tőke kamat és járadék-adóelőírása 
elleni netáni felszóllamlásukat az 1883. évi XLIV. t. 
ez. 19. §-a értelmében 15 nap alatt annyival is in
kább adják be, mert ezen határidőn túl felebbezések 
figyelembe vétetni nem fognak.

V E G Y E S.
— Esküvő. F. hó 22-ikén vezette oltárhoz 

Petri Vilmos, a Misseibacher ezég raktárnoka Bau
mann Ferdinánd helybeli polgártársánk kedves le- 
nyát Emmát. Az esküvő az evang lutheránusok tem
plomában ment végbe, melyet a kiváncsi közönség zsú
folásig megtöltött. Esküvő után a 18 kocsiba elhelye
zett vendégsereget a szives öröm-apa megkocsikáz- 
tatta, hogy igy jó étvágygyal fogyasszák el a számukra 
készített lakomát, mely mondhatjuk majdnem kivilágos 
kivirradatig tartott. Teljesüljenek mindazon jó kívá
nalmak, miket úgy az esküvő, mint a lakoma alatt 
hangoztatni hallottunk.

— A f. 116 VauKüsU másoÁllapján jun. 
2-án a városligetben tartott tűzoltó majális alkalmá
ból tkts Novak Ferenk polgármester urunk 5 frtot 
méltóztatott a czélra felülfizetni, lapunk mult heti 
számában a majális kimutatásából ezen kegyes ado
mány vétség folytán kimaradott, melyet ezennel 
helyreigazítva, a tűzoltó egylet mélyen érzett köszö
net és hálájának adunk kifejezést.

— Zárüniiepéjy. A helybeli gymn. év vég- 
zárünnepélye f. hó 28-án tartatik meg a gymnásium 
nagytermében, a hol egy-két ének, egy-két szavalat 
mellett az általános osztályzatok olvastatnak fel, a 
jutalmak osztatnak ki. Az érdeklődő közönséget a 
tanintézet mindig nagy szívességgel fogadta.

ezen „aljas koholmányok“ (!) szerzőjét és terjesztőjét 
többé önt nem ismerem. I r m a.“

No persze, hogy volt nagy ijedelem Jeruzsálem
ben! Szegény Libásy Dezső azt se tudta, mi tevő 
legyen ijedtében. Amellett még irtózatos bosszúvá
gyak telték el keblét. De ki is lehet az a szemtelen, 
aki őt a sötétben...........apropo! ki ezeket hazudja? 
De nem gondolkozni, szóla önmagához, itt cseleked- 
n i kell !

Gyorsan çnmuc névjegyét Kacsásy Kobi ésTu- 
rósy Náczi baráujMniz. hogy- sürgős ügyben keressék 
őt rögtön fel.

Fél óra sem telt belé és a három barát már 
együtt ült. Dezső, arczán nagy fájdalomnak kinyo
matával, átadá Irmuska ezéduláját Náczi és Kóbinak.

Midőn ezek a levél tartalmát vagy kétszer át
futották, kérdő, gyanakodó tekinttetel méregeték egy
mást, mintha azt akarták volna mondani: Talán te? 
De nem, az nem lehet ! Itt egy más ármánykodó 
rósz szellem kezének kell játékban lenni.

Nos, kérdé Dezső, mit szóltok ehez? Nemde 
vérlázitó? E koholmány terjesztőjének felkutatásában 
segítségemre kell legyetek. Szövetkezzetek velem. 
Addig nem pihenünk, mig meg nem tudjuk kilétét. Tehát 
fel, barátim! kalapot fejre s menjünk házról házra, 
nyomára kell, hisz látjátok, szóla Irmus levelét elé- 
mutatva, hogy muszáj, jöjjünk.

De hát hogyan kezdjük, mit tegyünk? kérdék 
barátai.

Azt rátok bízom, felele Dezső, de azért én sem 
leszek ám rest! mert mig te Kóby a Lipovenben és 
te Náczi a Majorban müködöl, én a — czigániában 
fogom kipuhatolni azt a nyomorultat, ki engem és 
szegény Irmuskát városunk általános gúny tár
gyává tenni elég merész volt. Tehát előre.! Jelsza
vunk pedig legyen : „Egy mindnyájunkért és mind-

_________________________________

— Érettségi vizsgálat. A helybeli gymn. 
8-ik osztályában f. hó 20. és 21-én tartotta meg a 
szóbeli érettségi vizsgálatot kitűnő eredménynyel, a 
mennyiben egyetlenegy utasittatott vissza 3 hóra, a 
többi 24 közül pedig jelesen érettségizett 6, jól k. 
b. 10 s egyszerűen a többi. Az ifjúság a vizsgálat 
utáni hétfőn este pedig tartotta meg a szokásos tár
sas bucsuvacsorát (exitust) a sétatéri kioszkban, hol 
még más vendégek is voltak s érdeklődéssel nézték 
végig az ifjúság kedélyes társalgását, a tanárok ta
nulságos s az ifjúság élénk felköszöntőit. Sok sze
rencsét adjon az ég nekik pályájukon.

—- A gyulafehérvári Irgalmas nővérek in
tézetében ma kezdődnek a vizsgák, mely tart f. hó 
26-áig, mikor is zene-előadásoknal úgy a vizsga, mint 
az 1883/4 tanév befejeztetik.

—- Jheüális. A mint örömmel értesülünk a 
helyben időző egyetemi-polgárok, kik nagyobb részt 
városunk szülöttei Julius hó 2-án a közkórház ja
vára jótékony czélu nyári tánczvigalmat rendeznek. 
— A rendezők, kik idejök nagyobb részét Kolozs
várt és Pesten töltik, elég biztosítékot nyújtanak 
arra, hogy e mulatságot tappintattal és a nagy vá
rosi juliálisok mintája szerint fogják rendezni, s hogy 
e vigalom fesztelensége mellett egyszersmind fény 
dolgában is felül fogja múlni mindazokat, melyek 
eddig városunkban rendeztettek. — Reméljük, hogy 
városunkban már előre nagy érdeklődést keltő ezen 
mulatságon közönségünk minél nagyobb számban fog 
részt venni, s igy a jótékony czél előmozdítása mel
lett a rendezőséget ez által is a további működésre 
buzdítani fogja. — Hogyigylegyen szívből kívánjuk!

— Korai szereleiu, korai hálái. Kolozs
váron f. hó 21-én megrendítő eset történt. Bartha 
Lajos kolozsvári polgár és ügynök nagyobbik leánya 
s Pávay Vájná Elek n.-enyedi tekintélyes ügyvéd fia 
József, a kolozsvári unitárius kollégium növendéke 
forró, rajjongó szerelemre gÿuladtak egymás iránt. 
Minthogy azonban egyáltalán nem volt kilátásuk arra 
nézve, ïiogy korai viszonyukhoz akár a szülők, akár 
a pap áldását megnyerjék, elhatározták, hogy egye
sülnek a halálban s a mondott napon á r z e n i k u m - 
m a 1 megmérgezték magukat, a szülök leirhatlan nagy 
fájdalmára.

— A gyulafehérvári egyetemi polgárok 
által Julius hó 2-án rendezendő jótékony czélu nyári 
tánczvigalomra a meghívók e hó 25-én küldettek 
szét. Jegyek a tánczvigalomra előre válthatók Julius 
i-én és 2-án d. e. 10—i-ig, d. u. 3—7-ig a nemzeti 
szálloda 4-ik számú szobájában, este a pénztárnál. 
Személyjegy 1 frt. 3 tagú családjegy 2 frt. Többtagú 
családjegy 3 frt. Felülfizetések köszönettel fogadtat
nak s hirlapilag nyugtáztatnak. Azok, kik tévedésből 
meghívót nem kaptak de erre igényt tartanak, meg
hívójukat Jakoby Mór bizottsági ellenőr urnái átve
hetik.

—• Hementi ! Már két ízben hoztuk volt la
punkban azon téves hírt, hogy a helyi önk.tüzoltóegylet 
zenekara sétatéri közönségünknek egynéhány zene
darab eljátszásával kedveskedni fog. Mint utólagosan 
értesülünk, hát esze ágában sincs, és igy kénytelenek 
vagyunk a „hiteles forrásból“ merített tudósításunkat 
visszavonni, fenntartva azt egy jobb, kedvezőbb időre.

— Rejtélyes gyilkosság történt tegnapelőtt 
Prágában: Brzorad Vincze volt városi mérnököt saját 
lakásában megölték. Este 7 órakor egy asszony ha
ladt el Brzorad lakása előtt és halott egy kiáltást: 
„Segítség! gyilkos!“ — azután hörgés volt hallható. 
Lármát csapott, s látta a mint Brzorad lakásából 
hirtelen kilépett egy tüzér szakaszvezető, az ajtót 
becsukta, s olyan gyorsan eltávozott, hogy felőle 
semmi egyebet mondani nem tud. A rendőrök fel
törték az ajtót, —- odabent rettentő látvány tárult 
elejük. Nagy vértócsák fedték a talajt; Brzorad holt
teste a küszöbön feküdt egész a hátgerinczig elvá
gott nyakkal; felső teste a szobában feküdt; lábai 
a konyhába nyúltak; a mellén is volt egy mély — 
tátongó seb. Mellette találtak egy uj, véres konyha
kést. A gyilkosság valószínűleg valószínűleg nem rab
lás! szándékból történt, minthogy semmi értékes nem 
hiányzik s a lakás különben is rendben van. Prágában 
e gyilkosság nagy izgatottságot szült.

— Vörösmarty Mihály összes iuüveí!!»»l 
megjelent már Méhner Vilmos kiadóhivatalában az 
I—VI. füzet. A munka kiadása minden várakozásnak 
megfelel, ajánljuk olvasóink becses figyelmébe s azért 
az előfizetési felhívást egész terjedelmében közöljük. 
Megrendelési felhívás Vörösmarty Mihály összes mun
káira. Van-e magyar széles-e hazában, kinek szive 
nagyot ne dobbanna, midőn e nevet hallja: Vörös
marty? Nagy költőink egyik legnagyobbika ő, ki 
magának halhatatlan emléket állított halhatatlan ér
demeivel, halhatatlan müveivel. Magyarország nagy 
korszakának, a nemzeti ébredés idejének egyik leg
kimagaslóbb alakja Vörösmarty Mihály. Lángel
méjének sugarai ma is világitnak, nagy szivének mély 
érzése ma is ott rezeg minden honfi szivében. Egy
aránt nagy alakja Vörösmarty a magyar történe
lemnek, melynek prófétája volt, s az irodalomnak, 
melynek elhalványulhatlan csillaga lesz az idők vé
géig. Vörösmarty müvei kincset képeznek a magyar 
nemzet számára. Zengzetes verseiből tanult lelkesül
ni a mai nemzedék a múltakon. A múlton való lel
kesülés pedig mindig egy jobb jövő biztos záloga. 
Vörösmarty lángelméje az a fáklya, mely megvilá
gítja Árpád útját, a honfoglalás nagy müvét, melynek 
nemsokára ezer éves fordulóját éli a magyar. Ö vezeti 
el a jelen kor gondolkozóját a dicső Ősök hős csele
kedeteihez. Aki müveit olvassa, lehetetlen, hogy 
büszke ne legyen a közel ezer éves múltra. Vörös
marty hazafias költeményei, époszai, szerelmi dalai, 
epigrammái, tudományos czikkei egyként olyanok, 
melyeken tisztelettel, szeretettel, bámulattal, rajongás
sal csügg, aki olvassa. Ha mérhetetlen időkön át 
adatnék is élnem, sona sem érezhetnék olyan örömet, 
mint ezúttal, midőn jelenthetem a haza tisztelt kö
zönségének, hogy megszereztem Vörösmarty 
Mihály örököseitől a jogot, s egyedül és ki
zárólagosan én adhatom ki a nagy költő összes mü
veit. Nem a vállalkozó, nem a kiadó öröme ez — 
hanem a hazafié, kinek régen táplált reménysége > n 
teljesülőben. Ez a hő vágy az, hogy Vörösmarty M. 
mwrAi a l.A.<TQ7prpn^rphh kunyhóban isolva^taThassanak 

közönséget tömeges megrendelésre felhívom, csaló
dásnak nem nézek elé. A nagy közkincsben való 
osztozás lehetségessé válik az által, hogy Vörösmarty 
Mihály összes müveit füzetekben adom ki.

Az összes müvek alatt nem olyanféle kiadást 
értek, mint a minők eddig napvilágot láttak, Vörös
marty Mihály összes müvei még sohasem jelentek 
meg. Jelent meg egy kiadás, de az nem foglalta ma
gában az összes müveket. Az a kiadás, melyet én 
bocsátók a közönség rendelkezésére, olyan lesz, 
melyben az utolsó kiadáskor a kiadó által Ígért, de 
soha be nem váltott pótkötet is benn fog foglaltatni. 
Ezen kívül fel fogja ölelni ezen kiadás azon müve
ket is, melyek a halhatatlan költő halála után mint 
kéziratok találtattak s eddig kiadva soha és sehol 
nem voltak. A kiadás rendezését az erre legilletéke
sebb magyar iró, Gyulai Pál volt szives magára vál
lalni nemcsak, hanem ugyan ő fogja az egyes mü
veket jegyzetekkel jkisérni, ami a kiadás becsét kétsé
gen kívül emelni fogja. A mű első kötetében veszi 
a közönség Vörösmarty Mihály kimerítően méltatott 
életrajzát szintén Gyulai Pál-jeles tollából. Ugyancsak 
az első kötet mellékleteként fog megjelenni a nagy 
költő kitünően sikerült arczképe. A megrendelés 
egyszerű nyilatkozattal történik. Az egész mű nyolez 
vaskos kötetben fog megjelenni. Egy-egy kötet kö
rülbelül nyolez füzetből álland. Egy füzet ára a le
hető legolcsóbb — 35 kr. Az olcsóság teszi lehetővé, 
mint fennebb hangsúlyoztam, azon óhajtásom telje
sülését, hogy a nemzeti kincs mindenütt elterjedés
nek örvendjen, ahol magyar lakik. A mi a kiállítást 
illeti, az a lehető legpompásabb lesz, szép, nehéz pa
piroson, a legszebb betűkkel. Az egyes kötetekhez 
már most díszes bekötési táblákat készíttettek, me
lyek az egyes kötetekhez azonnal megszerezhetők 
lesznek. A mű bolti ára igen természetesen drágább 
lesz. A mű mindÆ hazai könyvkereskedőnél és 
könyvárusnál megrendelhető és a rendelők ugyan
azoktól fogják átvehetni az egyes füzeteket. Aki azon
ban kiadóhivatalomnál jelentkezik, közvetlen forrás
ból fogja azokat megkapni. Minden héten egy füzet 
jut a megrendelők kezeibe. Még egyszer ajánlva az 
egyedül álló nagy müvet, vagyok hazafias tisztelettel 
Méhner Vilmos, Vörösmarty Mihály összes müveinek 
egyedüli és kizárólagosan jogosított kiadója.

— A f. Junius hóban városunkból kitolon- 
czoltak névsora : Pap Gábor n.-szebeni illet, a kolozs. 
rendőrkapitánysághoz. Kun Ádám alvinczi ill. a gyf- 
vári rkaptól Alvinczre, Fele Niculae abrudb. illet, 
az abruub. rendőrséghez, Varga Anika szolgálatnél
küli szellengő a községi elöljárósághoz Kisfaludra, 
Kertész Áron m.-ujvári, volt gazdájától 80 frt adósság 
hátrahagyásával elszökött, a m.-ujvári szolgabiróság- 
hoz. Kun Ádám alvinczi szolgálatnélküli szellengő 
az alvinczi szolgabirósághoz. Csernea Lina szolgálat 
nélk. szeli, a medgyesi rkaphoz. Kunczán Ișztine 
szóig, nélk. szellengő szesztyói elöljárósághoz. Ötvös 
Anna erdöcsanádi ill. a helyi kir. fogház felügyelőség 
által szabadlábra bocsáttatván, mint megjegyzett 
egyén eltolonczoltatott a m.-igeni szolgabirósághoz. 
Mărginean Györgye m.-csügedi ill. a m. csügedi 
elöljárósághoz. Pask Mari csáklyai ill. a csáklyai 
elöljárósághoz, György Anna szentgeliczei ill. a k. 
sz. miklósi szolgabirósághoz. Pitya Filemon apátha 
ill. szellengő és igazolv. nélkül az aradi rendőrkapi
tánysághoz. Rusz Mari túri ill. szolgálatnélküli kó
borlás és rósz magaviselet végett a balázsfalvi szol
gabirósághoz.

— Csakis sok évi folytonos használat 
mellett lehet valamely szer felöl találó, igazi véle
ményt koczkáztatni. A dr. Popp A n at h e r i n száj
vize felőli vélemények, tudósítások és köszönő ira
tok mindannyian hü meggyőződésen alapulnak és a 
legfényesebb sikerek általi elért eredményekből ered
nek. Ezen essentia a legmegbízhatóbb, legbiztosabb 
és legradikálisabb szer mindennemű szájbetegségek, 
fog, foghusfájdalmak stb. ellen. Egyetlen a maga ne
mében s el van ösmerve fogfájdalmak csillapítására 
is a legjobb szerül.

A gazdasági „hiszekegy“ Amerikában.*)

Vezess naplót.— Mindent számíts rendes szám
vitellel. — Az állatoknak rendesen adj sót. — Ra
gaszkodjál hivatásodhoz. — A gyomok rablók. — 
Megbízott által senki sem gazdálkodha-tik sikerrel.— 
Legyen jó, kényelmes lakásod.

Tarts minél változatosabb vetésforgót. — Ol
vass gazdasági lapokat és könyveket, — Á juhoknak 
száraz almuk legyen. — Minden évben ültess ne
hány fát.

Ne irj alá másért váltót. — Mindent tarts a 
maga helyén. — Kérj tapasztalt, ügyes gazdáktól 
tanácsot.

Ne éheztesd földeidet. — A minőség épen oly 
födolog, mint a mennyiség. — A festék kevesebbe 
kerül, mint az uj deszkák. — Ha jó kert van házad 
mellett, a doktorral kevés dolgod lesz. — A legjö
vedelmezőbb szántóföld az, a mely a legmélyebb. — 
Biztosítsd vagyonúdat egy jó társulatnál.

Az állatoknak ne egyféle eledelt adj. — Csak 
jó, válogatott magvakat használj. Minden munkát vé
gezz, mihelyt azt jól végezni lehet; azaz ne halogass 
semmit. — A kút és fáskamra közel legyen a kony
hához. — Ha nincs a széna számára fészered, lyukas 
lesz a zsebed. — Még egy gazda sem panaszkodott 
azért, mert nagyon jól megművelte a földet.

Adj a vajnak szép szint, mielőtt kijönne a te
hénből, t. i. here és kukoriczaliszt etetése által. — 
Nincs jobb betéti bank a földednél. — Sok gazdaság 
hasonlít egy szitához; sok megy rajta keresztül és 
csak kevés marad benne.

Úgy producálj nagytermest, hogy a talaj ne le
gyen általa szegényebb. —Ne csak gyüjtsd a trágyát 
hanem vigyázz is arra jó betakarás által és jól alkal- 
mi7,t — A ornzdasácrj eszközöket födél alatt tartsd.



Nyilt észszel dolgozzál. Nyílt fej és izmos kéz 
teszi a gazdaságot jövedelmezővé.

Az a pénz, melyet otthonod vonzóbbá tételére 
fordítottál; bőven kamatoz. — A gazda ne csak arra 
törekedjék, hogy többet és jobbat termeljen, hanem 
hogy jópiaczot is szerezzen terményei számára.

BŐ almozás által tisztán lehet tartani az álla
tokat és meg lehet menteni az értékes trágyalevet. 
— Minél öregebb és nagyobb valamely állat, annál 
több takarmány szükségeltetik ahhoz, hogy élő sú
lyát egy fonttal növeljük, tehát a hizlalás annál ke- 
vésbbé jövedelmező.

A tököt lehet könrlyen termelni, de mégis na
gyon szaporítja és egészségesebbé teszi az állatok 
eledelét. — Az istállókat jól szellőztesd. — A tyúk
ólak világosak, melegekés tiszta levegöjüeklegyenek. 
Ne adj a tojó tyúkoknak csak kukoriczát. A homok
fürdőbe tégy nekik kénport is. Ne feledkezzél mega 
meszelésről,

A termelendő növényeket a kiima, földeid mi
nősége és a piaczok szükségletei szerint válaszd meg. 
Egy kis készpénz mindig jó a házban. Sokszor nagy 
hasznát lehet venni.

Azon egy fontnyi sulyveszteség, melyet egy 
állat éhezés miatt szenved, két fontnyi veszteség a 
gazdára nézve.

A legjövedelmezőbb sertés az a korai tavaszi 
malacz, mely nyáron és őszön át legelőre (különösen 
vörös here legelőre) hajtatik és aztán télen szemes 
takarmány által két hónap alatt gyorsan meghizlaltatik.

A jövedelmező állattenyésztés feltételei : jó ál
latok, elegendő és egészséges takarmánynyal való 
szabályos táblálás, jó istálló és jó ápolás.

Végre különösen fődolog a tisztaság : 
eszközök, tiszta zugok, tiszta állatok, tiszta 
tiszta kert, tiszta gyümölcsös, tiszta magvak, 
legelő, tiszta udvar, tiszta istálló, tiszta félszer, 

tiszta 
földek, 
tiszta

tiszta etető- és itató-vályuk, tiszta takarmány, 
tiszta viz, tiszta alom, tiszta magtár és tiszta — lel
kiismeret.

—késerűvÍze 
orvosi tekintélyektől legjobban ajánlva 

Kapható minién gyógyszertár és ásványvizkersskeílésben. 

MITTON! «> WILLE BUDAPEST.

* Az e rovatben megjelenő czikkekrt nem vállal felelőséget 
a Szerk,

Szerkesztő : A VED JAKÓ

Sz. 1243—884. tkvi.

Árverési hirdetményi kivonat.
A gyulafehérvári kir. törvényszék mint tkvi ha

tóság közhirré teszi, hogy ügyv. Rainay Ignácz gyf- 
vári lakos végrehajtatónak Marcu Anna szül. Fleaku 
Springi lakos végrehajtást szenvedő elleni 21 frt 5 
kr. tőke követelés és járulékai iránti végrehajtási 
ügyében a gyulafehérvári kir. járásbiróság területén 
Springi határon fekvő a Springi 44. sz. tjben Az
alatt I rend 5. r. br. 10 r. 11 r. 12 r. 13 r. 14 r. 15 
r. 16 r. 18 r. 21 r. 23 r. 24 r. és a Springi 394-ik 
sz. tjben Azalatt 1 r. 2 r—10 r. s igy összesen 603 
frt 50 kr. becsárban az árverezést elrendelte s hogy 
a fennebb megjelölt ingatlanok az 1884. évi julius 
hó 28-ik napján dél előtti 9 órakor a Springi köz
ségházánál megtartandó nyilvános árverésen a meg
állapított kikiáltási áron alól is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok 
becsárának 1.0%-át készpénzben, vagy az 1881. évi 
LX. tcz. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított és 
az 1881. évi novem. hó i-én 3333. sz. a. kelt igazság
ügyminiszteri rendelet 8. §-ábankijelölt óvadékképes 
értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. 
évi LX. tcz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bí
róságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabálysze
rű elismervényt átszolgáltatni.

A gyulafehérvári kir. törvényszék, mint tkvi 
hatóságnak 1884. évi május hó 12-én tartott ülé
séből. A kivonat hiteléül

Dobolyi Ferencz, 
kiadó.

Sz. 2051—188). tkvi. 
r

Árverési hirdetményi kivonat.
A gyulafehérvári kir. törvényszék mint telek

könyvi hatóság közhírré teszi, hogy Hatieganu Niechi 
foru Bervei Lakos végrehajtatónak Limbai közbirto
kos közönség végrehajtást szenvedő elleni 31 frt 79 
kr. tőke követelés és járulékai iránti végrehajtási 
ügyében a gyulafehérvári kir. járásbíróság területén 
Limbai határon fekvő a limbai 95-ik sz. tjkben A I. 
alatt I—5 r. 2390 frt. becsárban az árverést elrendelte 
és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 1884. évi 
auguszt. hó 16-ik napján délelőtti 9 órakor a telek
könyvi hatóságnál megtartandó nyilvános árverésen 
a megállapított kikiáltási áron alól is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok 
becsárának 10%-át készpénzben, vagy az 1881 évi 
LX. t. ez. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított 
és az 1881. évi november hó i-én 3333 sz. a. kelt 
igazságügyministeri rendelet 8. §-ában kijelölt óva- 
dekképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, 
avagy az 1881. évi LX. t. ez. 170. §-a értelmében a 
bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről 
kiállított szabályszerű elismervényt átszol áltatnikiállított szabályszerű elismervényt

500
szép kifogástalan szivarkát lehet készíteni az ón a, 
cs. kir. dohánygyárakban is használt

ssivarka-töltő-gépemmel
mely érezböl igen csinosan készítve, 3 különféle 
erősségben, vékony, középfaj, vastag különbség nél
kül használati utasítással együtt 56 kr. Csak akkor 
valódi, ha ezégem bele van vésve.

Az én szivarka hüvelyeim, szintén három erős
ségben csakis a valódi.

íTiraxiczía
Le houblon“ papírból (fehér), vagy kukoricza papir- 

................................... .............................. frtból (sárga) következő árakon kaphatók ;
Szipka rész nélkül, sima 1000-re
Szipka rész nélkül elegáns arany- 

j egy gyei lOOOre
Szipka résszel sima 1 karton 500 drbbal
Szipka résszel elegáns arany kék vagy fekete 

jegygyei 1 karton 500 dbbal

— .8O

1.30
1.05

1.50
Másodrendű minőség-, szintén fehér vagy sárga melyet 

mások elsörendüképen aj inlanak ara :
I

Szipka rósz nélkül sima 1000 db
Szipka rész nélkül elegáns aranyjegygyei
Szipkával, sima 1000 db.
Szipkával és elegáns arany kék vagy fekete 

jegygyei U00 darab
Közönséges tömőgépecske hozzá

—.50
—.90

1.80

2.20
—.10

Levél beli megrendelések utánvétellel vagy az 
< sszeg beküldése mellett Ismételadók százalékot 
kapnak.

?

26—20
Bejegyzett védjegy

Óvás Hamisitásoxtóli megóvások czéjából min
den karton a fenti keresk. törvényszékileg bejegy
zett gyárjegygyel van ellátva.

Chavley & Henry
párisi íranczia szivarka is gépecske raktára :

Biet Míriahilferstratsa 58
ezelőtt Praterstrasse 8.

át

Teljesen egészséges

rögtön helyt találnak, épugy pinezérnök. szárazdajkák és 
asszonyok

kitűnő bizonyítványokkal ellátv a

KERESTETNEK.
előkelő magánházakba és restauratiókba értelmes szakácsnők 
továbbá uevelönök, kassirnök s elárusitónök, tisztességes, 
cselédek és gyermek lányok, Jószágkezelök, felügyelők, 
keresk. segédek, gyakornokok és inasok, úgymint Iskola 

gyermekek teljes ellátásba

Graeser Frigyes
első szabad elhelyező intézete által Brassóban.

Sz. 1930—1884, tkvi. 
r

Árverési hirdet menyi kivonat.
A gyulafehérvári kir. törvényszék mint telek

könyvi hatóság közhírré teszi, hogy özv. Danu Áv- 
rámné heningfalvi lakos végrehajtatónak Sasu Szimion 
haningfalvi lakos végrehajtást szenvedő elleni 180 frt 
— kr. tőke követelés és járulékai iránti végrehajtási 
ügyében a gyulafehérvári kir. járásbíróság területén 
heningfalvi határon fekvő a heningfalvi 97-ik sz. tjk
ben A 4- alatt I r. 3—14, 16, 17, r. a 228-ik sz. 
tjkben átjegyzett 2 r. 354 húsz a egészben 56 frtban 
s a 272-ik sz. tjkben átjegyzett 15 r. 3398/1 hrsz. a. 
egészben 27 frtban s igy összesen 677 írtban de az 
alperes felerészbeni illetősége 338 frt 50 kr. becsár
ban az árverést elrendelte és hogy a fennebb meg
jelölt ingatlanok az 1884. évi Julius hó 29-ik uapján 
délelőtti 9 órakor a heningfalvi község házához tű
zetik ki megtartandó nyilvános árverésen a megállapí
tott kikiáltási áron alól is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok 
becsárának 10%-át készpénzben, vagy az 1881. évi 
LX. t. ez. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított

ezelőtt

tartós

AuflsHrg, Santiofen, Wels-ten

ajánlják elismert kitűnő minőségű gyártmányaikat mint : 
Mindenféle járgány fekvő, oszlopos, szállítható Közvetítők szijkerékkel, homlok- vagy kúp-kerekekkel.
K'ízicséplök vas- és fa

állványon.
JArgíinycséplölí szalma- 

rázóval és rostával.
Tisztitó cséplőgépek 

járgány hajtásra.
Gözcséplőgépek szeges

és sínes dobbal. 

és az 1881. évi november hó i-én 3333 sz. a. kelt 
igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óva- 
dékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, 
avagy az 1881 évi LX. t. ez. 170. §-a értelmében a 
bánatpénznek a bíróságnál előleges, elhelyezéséről 
kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáftatni.

A gyulafehérvári kir. törvényszék mint telek
könyvi hatóságnak 1884. évi május hó 19-én tartott 
üléséből.

A kivonat hiteléül.
Dobolyi Ferencz, kiadó.
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k. k. Hofzahnarzt,
Wien, I., Bognergasse Nr. 2.

Radical-Heilmittel für jeden Zahn- j 
schmerz, so auch jede Krankheit der ! 
Mundhöhle und des Zahnfleisches. • 
Erleichtert das Zahnen bei Kindern I 
und ist unentbehrlich bei Gebrauch von j 
Mi.ieralienwässer. Bewährtes Gurgel 
wasser bei chronischen Halsleiden und 
gegen Diphteritis. Eine grosse Flasche 
zu I.40, eine mittlere zu 1 fl und eine 
kleine zu 50 kr.

Vegetabilisches Zahnpulver macht
blendendweise Zähne, ohne dieselben 
anzugreifen, in Schachteln nur zu 63 
kreuzer.

ßnatherin-Zahnpasta zur Reinigung 
und Erhaltung der Zähne, Beseitigung 
des üblen Geruches und des Zahn 
Steines. Preis per Glasdose fl 1.22.

Repp’s aromatische Zahnpasta. Blen-
Ge-dend weise Zähne náci kurzem 

brauch. Die Zähne (natürliche 
künstliche) werden consörvirt 
Zahnschmerzen verhindert. Preis 
Stück 35 kr.

und 
und 
per

^ahn plombs, practisches, sicher
stes Mittel zum Selbstplombiren hohler 
Zähne. Preis per Etui 2 fl 10 kr.

gopp’s Krauter-Seiíi. Seit 18 Jahren 
mit grösstem Erfolge eingeführt gegen 
Hautausschläge jeder Art, insbeson
dere gegen Hautjucken, Flechten, 
Grind, Kopf und Bartschuppen, Frost
beulen, Krätze und Schweisfüse. Preis 
3° kr.

Vor Nachahmungen wird 
gewarnt

zu denen einige Fabrikanten ihre 
Zuflucht nehmen, indem sie sich Fir- 
men-Bezeichnungen aneignen, die der 
meinen ziemlich nahe kommen und 
ihre Producte dem Aussehen nach sehr 
ähnlich den meinen machen. Bei An
kauf eines jeden Gegenstandes wird 
ersucht, genau auf die Firma zu achs 
ten. Mehrere Fälscher und Verschlei - 
ser in Wien und Innsbruck wurden 
neuerdings zu empfindlichen Geldstra
fen gerichtlich veruhrtheilt.

Depots: Gyulafehérvárti : Fröhlich Gy. Mihelyes r 
Zs. és Zangeri K. (vár) gyógyszertáraiban JU 
Alvincz : Hanzáres A. gyógyszertárában. Szász- ■ 
sebes : Binder S. L : és Remhardt S. B. gyógy M 
szertárban. Balázsfalva Schieszl C. gyógyszer- M 
tárban Reissmarkt Schimmert Kr. F. gyógy H 
szertárban. Nagy-Enyed : Jondó J. gyógyszer. ® 

tárban. /

Szecskavágok (Bentall), kuko- 
ricza morzsolok, daráló malmok, 
répavágók, sor- és szórva-vető- 
gépek, Tigris szénagyűjtök, 
Perry szénaforgatók, Baker és 
Baker-féle rosták, ~Trieurök,
szivattyúk, stb. stb. legjobb és

kiállításban jutányos
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ROBEY & COMB., Budapest üllői ut 35

antvári árak. ii
... — 19* 37

a 2Gőzcséplőgópkészíetet venni scandé! ,
“ ’ eredeti wgmaÄ ©É|®Âge®eféRobey et Comp-hoz mint 

fordulni. I _ 
öfvárnnkbau mindenkor ké

es 1.2 
zleten

ë 
¥

2266—884 tkvi.
Árverési Mrdetinesiyi kivonat

A gyulafehérvári kir. törvényszék mint telekkvi 
hatóság közhírré teszi, hogy Bömches Frigyes szászsebesi 
végrehajtatónak Dinea Angelica szül Brate s Calaiceanu 
Josif kútfalvi lakos végrehajtást szenvedő elleni 92 frt 
8a kr tőke követelés és járulékai iránti végrehajtási 
ügyében a gyulafehérvári kir. jbiróság területen a kút
falvi határon fekvő a kútfalvi loo. sz. tjkvben Áfa. 
I r 10, 12—16, 18 r 20 r. 22 r. 23 r. 25 r, 30, 32 r 
33 r. 35—39 r. 41 r — 53 r. alperes felerészben! lile, 
tősége adatik el 999 frt, 455 sz, tjkben A j- alatt I r 
egészben 50 frt, 78. sz. tkjkvben A f a,att ír — 8 
egészben, alperes egy negyedrészbelli illetősége adatik 
el 195 frt 35 kr becsárban az árverést elrendelte és hogy 
a fennebb megjelölt ingatlanok az 1884. évi augusztus 
hó 25-dik napján délelőtti 9 órakor a kútfalvi község 
házában megtartandó nyilvános árverésen a megállapi' 1 
tóit kikiáltási áron alól is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok 
beesárának 10 százalékát készpénzben vagy az i83l. 
évi t. ez. 42. § ban jelzett árfolyammal számított és az 
1881. évi november hó 1 én 3333 sz. a kelt igazság
ügyin, rendelet 8. § ban kijelölt ovadékképes értékpapír 
ban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. évi LX 
t. czi 17Ó. §a érteimében a bánatpénznek a bíróságnál 
előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervenyt 
átszolgáltatni.

A gyulafehérvári kir törvényszék mint tlkönyvvi 
hatóságnak 18S4 évi junius hó 7 én tartott ülésétől.

A kivonat hiteléül
DOBOLYI FERENC, kiadö
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Járgánycséplöket.

járgány vagy gázhajtásra, 
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Részletes árjegyzékek kívánatra ingyen és bérmentve küldetnek,

a s M &

M H 
GO II 
K! Í

1& ! Ö H 
N H a

H

Ș C3
GO 
CD

o
N
O 05

Q© 
GO

a 'S
N 
œ 
à 

-O

Ö2

P 
d 
g 
O 
î*

>
>3
P5 « s w 0

S s
s 
©

ÇA 
P 
g 
ta ta

K <

ri fl

13

Két- és hárombarázdás 
szab, ekéket, 

etű- és arató-gépeket. 
Konkoly választókat. 
Rostákat, morzsoJökat,
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